

以过硬的整改实效 迎接中央环保督察“回头看”

本报讯 (记者 王晨) 5月28日下午,全省迎接中央第一环境保护督察组“回头看”动员部署电视电话会议召开,会议通报我省迎接中央第一环境保护督察组“回头看”工作筹备情况,安排部署下一步工作。副市长洪利民以及我市环保、住建、城管、交通、水利等部门负责人在周口分会场收听收看了会议。

会议指出,要牢固树立习近平生态文明思想,落实全国生态环境保护大会精神,抓好中央环境保护督察反馈问题整改,确保污染防治各项措施落实到位,以过硬的整改实效迎接中央环保督察“回头看”。会议要求,要加强统筹安排,

重点盯住督察整改不力,甚至“表面整改”“假装整改”“敷衍整改”等生态环保领域形式主义、官僚主义问题;重点检查列入督察整改方案的重大生态环境问题及其查处、整治情况;重点督办人民群众身边生态环境问题立行立改情况;重点督察地方落实生态环境保护党政同责、一岗双责,严肃责任追究情况。

会议强调,要聚焦环保督察整改问题清单,聚焦突出生态环境问题,聚焦事关人民群众切身利益的环境问题等,彻底整改到位、查处到位、问责到位,全力做好环保督查“回头看”各项工作,打赢污染防治攻坚战。②6

路云赴扶沟出席项目签约仪式

本报讯 (记者 谢永静) 5月28日下午,浙江三源智能化服装生产项目洽谈会暨签约仪式在扶沟县举行,副市长路云出席签约仪式。

路云对总投资3亿元、年产1000万件智能化服装生产基地项目落户扶沟县产业集聚区表示祝贺。她指出,近年来,周口市进一步明确打造“满城文化半城水,内联外通达江海”中原港城的

发展定位,全市上下形成了大干快上、只争朝夕的干事创业氛围。此次项目成功签约,对于完善当地的纺织服装产业链条,助推产业转型升级具有重要的意义。路云要求相关部门要持续深化“放管服”改革,全力优化发展环境,积极为推进项目早日开工建设、早日投产达效创造良好条件、提供优质服务,实现双方合作共赢发展。②6

我市九成以上市场主体完成年报公示

本报讯 (记者 王泉林 通讯员 崔健) 我市高度重视,及早布置、精心组织,强力推进市场主体年报工作。截至目前,全市平均企业年报率为90.08%,位居全省前列。

提高站位,主动作为。市工商局印发了《关于做好2017年度年报公示工作的通知》,把年报工作摆在当前工作的重中之重,作为“一把手”工程。市政府在西华县召开全市市场主体年报工作推进现场会,对年报工作进行再安排再部署,要求各级工商部门在在当地党委、政府的领导下,主动请示汇报,对外加强与当地有关部门的沟通协调,对内建立组织领导机制,抓好推进落实。

强化宣传,注重引导。我市工商部门通过有线电视播出流动字幕,利用广场电子显示屏播放年报公示宣传片,加大宣传力度,进一步推动年报政策上电视、上报纸,集中时间、集中版面,全方位、高频率、立体式进行宣传报道。充分发挥各

级行政服务大厅工商窗口的宣传和指导作用,在企业来窗口办理换照、咨询、登记业务时,发放年报政策温馨提示,做到指导一户、年报一户。同时,做好催报工作,对未年报的企业列出清单,建立台账,逐户电话通知到位。对电话联系不上的,逐户上门服务,做好指导工作,通知到、服务到辖区每一户企业。

强化督导,明确责任。市工商局加强对企业年报工作的指导和督促检查,领导班子实行年报工作包县制度,定期不定期深入基层对年报公示工作督导、检查、指导。实行年报公示率通报制度和末位督察约谈制度,坚持对各单位一天一统计,年报率每周一排名、两周一通报。对在年报工作中成效突出的单位,通报表扬;对工作不力的通报批评,要求相关单位提交情况说明,限期整改到位,追究相关单位及相关责任人的责任。同时将通报和约谈情况纳入年终业务量化综合考核结果,并抄送当地政府。②6

市规划局

主动对接规划 服务重点项目

本报讯 连日来,周口市规划局主要负责人带领分管业务局班子成员、职能科室和规划分局负责同志,赶赴中心城区四个区和石化、电力等企业单位,主动对接规划,解决项目建设中存在的问题,得到了四个区和企业的充分肯定。这是该局落实市委、市政府工作会议精神、加快推进百城建设提质和协调推进重点项目建设的一项重要举措。

该局在前期建设的基础上,实地调研,相继就港区码头及五大功能区规划建设、东新区引黄调蓄工程及周边城市设计、开发区和川汇区产业集聚区优化升级,以及路网建设、安置区及配套工程建设、有关控制性详细规划调整完善和加油站、电力专项规划的衔接等一一进行了深入对接,共包含项目80多个。本着不避重就轻不回避矛盾、具体

问题具体分析和依法周延于事简便的原则,能现场商定解决的当场提出解决办法,对于一些情况复杂的遗留问题和大开发、大建设过程中出现的新矛盾、新问题,抓紧进行专题研究,统筹协调加以解决。

对接工作得到了四个区和企业的积极回应,他们对市规划局主动上门服务和务实解决问题的工作作风给予一致好评。市规划局主要负责人表示,该局下一步将持续深化完善规划对接机制,克服规划工作人员少、技术力量相对薄弱而规划工作日益繁重、热点焦点多等实际困难,知难而进,迎难而上,关口前移,主动服务,提速增效,确保重点项目顺利推进实施,确保中心城区大开发、大建设、大发展顺利进行。②6

(童建军 任朋辉)

郸城纪检监察干部全员“赶考”



5月26日,郸城县纪委监委组织全县纪检监察干部进行《党章》《宪法》《监察法》闭卷考试。郸城县委巡察机构、县纪委监委和各乡镇纪委、县直派驻纪检组的410名纪检监察干部参加考试。此举拟通过以考促学、以学促用,使该县纪检监察干部在工作中做到学思践悟,不断提高业务水平和履职能力。图为考试现场。

学杰 松林 徐荔 摄

本报讯 扶沟县为加快推进国税、地税办税服务融合,采取措施,实行国税、地税业务“一厅通办”,从根本上解决了办事群众两头跑、多次跑的问题。

为做好“一厅通办”工作,扶沟县国税局和地税局联合,采取了积极有效的措施。在该县行政服务中心,国税、地税

服务窗口互派3名工作人员交换,熟悉业务,达到业务互通,熟练操作,实现国税、地税业务“一厅通办”。统一调整办税服务厅管理权限,升级办税服务厅排队叫号系统,实现统一叫号。进驻办税服务窗口与主管税务机关办税服务厅使用一个叫号系统叫号,主管税务

机关向进驻窗口主管税务机关开放办税服务厅管理接口,方便双方业务管理。有计划地组织实施相应窗口、设备、网络和办公用品等设施调配、安装工作。统一实名办税采集,办税服务厅在一个窗口一次性采集国税、地税纳税人的实名办税信息。办税服务厅所需发

票、印章,由国税、地税按各自职权管理、使用,业务由各自主管税务机关办理,严格落实“最多跑一次”制度。办税服务厅设置联合业务咨询台,配备国税、地税业务专职咨询人员及12366热线知识库查询电脑,及时解决疑难复杂问题。②6

(发自 培杰 会敏)

“国字宋河”礼遇国际旅游城市峰会媒企高端论坛

本报讯 (记者 任富强 李红) 近日,2018中国(郑州)国际旅游城市市长论坛盛大开启。作为家喻户晓的中国(河南)地域文化标志酒,河南省唯一的浓香型中国名酒,“国字宋河”当仁不让地担负起论坛专题活动指定用酒重任,以一杯好酒,向世界传递中原地区博大、

厚重的酒文化,礼遇八方宾客。2018中国(郑州)国际旅游城市市长论坛是宣传河南文化、展示郑州风采的良好窗口,共邀请到美国、加拿大、德国、法国等28个国家的近百个旅游城市参加。据了解,国际旅游城市市长论坛是促进世界各地旅游城市之间交流

发展经验和先进理念的高端平台。宋河酒业旗舰产品“国字宋河”作为河南省地标酒,无论是从文化展示上,还是酿造工艺、口感风格上,无不代表着河南。“在这样的盛会上,‘国字宋河’有责任,更有义务让国内外嘉宾通过一瓶酒真正感受到河南旅游大省的

深厚底蕴和横轴国家中心城市的魅力,记住河南、记住河南以酒文化为代表的传统文化。”在5月26日开幕的中国(郑州)国际旅游城市峰会媒企高端论坛上,宋河酒业副总经理崔健说。

据悉,作为豫酒代表,“国字宋河”也是此次峰会的指定招待用酒。②6

敢教旧貌换新颜

——记商水县姚集镇段堤村驻村第一书记于水波

记者 付永奇

米,定时浇灌、养护街道两旁新栽植的绿化树木,使村容村貌有了很大改善。

于水波又积极协调电力部门,利用电力扶贫项目对全村进行了农网改造,增加变压器4台,改造主线路1113米,更换新型智能电表483块,安装路灯40盏,彻底改变了村里原来“街道污水流、垃圾到处堆,晴天一身土、雨天一身泥、晚上黑漆漆”的落后面貌。

便民小道,让群众更便利

在精准扶贫过程中,段堤村主要道路全部硬化,只有总长约4000多米的27条小巷依然是泥土路面。结合县委、县政府提出的“百日行动”要求,段堤村提出村内主要道路每50米安装一盏路灯,户户通便民小道、房前屋后绿化美化的目标。

根据小巷宽度和群众需要,段堤村决定对小巷硬化2至3米宽、10厘米厚,所需费用70多万元。姚集镇政府大力支持该村便民小道建设,采取镇政府补助一部分、成功人士捐助一部分、剩余费用由群众集资的办法,使段堤村所有泥土路面的小巷全部硬化。

发展经济,让段堤村更富裕

集体经济不发展,村里的公益事业就举步维艰。于水波与村“两委”班子共同研究,寻求发展村集体经济的路子。

于水波选择组织村民成立农民专业合作社和引进带头人创办扶贫车间两条路。焱盛种植专业合作社,发展日光温室68座,占地380亩,吸纳贫困群众110人;星辉家庭农场,发展瓜果蔬菜大棚160个,占地260亩,吸纳贫困群众130人。于水波还邀请该县农艺师,举办种植、养殖等农业实用技术培训6期,培训农村富余劳动力320人次。

在于水波的积极争取下,商水钰绣毛巾厂经理李长建在段堤村创办朝拜毛巾加工厂扶贫车间。该项目投资500余万元,目前正在试运营,可吸纳以贫困群众为主的120多人就业。

关注特困户,小康路上一个都不能少

段堤村贫困群众段留仁于2012年坠楼,导致双侧股骨和盆骨粉碎性骨折,留下严重后遗症。由于其妻子长年有病,家庭十分困难,他错过了二次手术治疗。于水波得知后,及时向县民政部门汇报,帮助他申请了家庭低保和医疗保险,并找到医院对他的病情进行分析,制订治疗方案。于水波又积极与医院协调,免除了段留仁新农合报销后的剩余治疗费用,合计2万多元,极大减轻了其家庭负担。

“现在,段堤村公共基础设施逐步改善,乡风文明逐步提升,乡村治理机制更加完善,生活环境极大好转,美丽宜居正在逐步变为现实,驻村第一书记于水波功不可没。”姚集镇党委书记王宾说。②6

扎根人民

万绿丛中党旗红

步增强了大家“不忘初心、牢记使命”的坚定信心。

该处党支部坚持党建与业务工作两手抓、两手硬,全处党员职工凝聚在鲜艳的党旗下,挥洒汗水,努力耕耘。绿化工作是季节性很强的工作,每次接到重头工作任务,大家就必须争分夺秒、加班加点工作。党支部的战斗堡垒作用和党员职工的模范带头作用在急难险重任务中一次次得到体现。积极参与全市“五城联创”活动,该处党员职工累计修剪乔灌木6.8万株,该处在重要时间节点和重要路段为中心城区装点花卉26万多盆,有效发挥了城市创建工作主力军作用。

去年年底,该处绿化二队职工朱深

义家中不幸失火,该处支部委员、绿化二队队长李士勇第一时间赶到朱深义家中,个人拿出500元慰问朱深义一家。该处党员职工也纷纷响应支部号召,积极捐款捐衣,帮助朱深义一家共渡难关。

当前,一年一度的高考即将来临,该处青年党员段振华、王鑫等已经有了新的志愿服务计划,他们打算在考点附近设立志愿服务岗,为考生及家长提供矿泉水、人丹等用品,为我市高考保驾护航。

党员职工积极响应党支部号召,党支部也倾注真情关心关注党员职工特别是青年党员的工作和生活。他们坚持把“硬件”与“软件”相结合,办好党员活

处处是风景
街头小游园



5月28日早晨,扶沟县市民在一处街头游园跳广场舞。近年来,该县积极实施百城建设提质工程,多功能街头游园逐渐增多。这些街头游园,既提升了城市品位,也提升了百姓的幸福指数。

卢付昌 摄